
^=k£µ=s§±§­¬
­¬=b³°­®£~¬=j­ §ª§²·

jfkaJpbqp
a£ª§´£°~ ª£=OKN~





jfkaJpbqpW=^=¬£µ=´§±§­¬=­¬=b³°­®£~¬=«­ §ª§²·

a~²£W=l¡²­ £°=OMNR s£°±§­¬W=N

• m°§«~°·=~³²¦­°Wm°­¤£±±­°=i~³°§£=m§¡©³®=Es£¡²­±F
• `­¬²°§ ³²§¬¥=~³²¦­°±E~ª®¦~ £²§¡~ª=­°¢£°=­¤=±³°¬~«£FW=l°§­ª=_§­±¡~
Ej`ofqFI=i~³°£¬²=c°~¬¡©¶=Es§²­FI=e£°«~¬=h­¬§¬¥±=Em­¡©£²=j~°©£²§¬¥FI
f¬¥£=j~·£°£±=Es§²­FIm¬§¬~=mª~³²=Eq£¡¦¬§­¬FI=a~ª§²=p¦~¡¦=m§¬±ª£·
Eq£¡¦¬§­¬FI=_£°¤³=r¬~ª=Er¬§´£°±§²·=­¤=d°­¬§¬¥£¬FI=p²£¤~~¬=s~¬=a§±²
Em­¡©£²=j~°©£²§¬¥F~¬¢=j~°ª§£±=s~¬¦³ª±£ª=Es§²­FK

• a£ª§´£°~ ª£=®°­¢³¡²§­¬=²£~«E~ª®¦~ £²§¡~ª=­°¢£°=­¤=±³°¬~«£FW=i³¡§~=`°§±²£~
EbfmFI=p§ª´§~=d~¥¥§=EfpfpFI=o~¢³=d~±®~°=EbfmFI=^ª£¶~¬¢°~=h£°±¦~µ
Es£¡²­±FI=j~°¥~°£²=m£±³§²=EfpfpF

m°­¨£¡²=®~°²¬£°±

jfkaJpbqpKj­ §ª§²·=f¬¬­´~²§­¬±=¤­°=~=k£µ=a~µ¬=§¬=p³±²~§¬~ ª£
Eb³°­®£~¬F=q°~¬±®­°²=p·±²£«±

o£¤£°£¬¡£=`§²~²§­¬W

a£ª§´£°~ ª£=aOKN^W

mf`hrmI=i=µ§²¦=_flp`^I=lI=co^k`huI=iI=hlkfkdpI=eI=j^vbobpI=fI=mi^rqI
mI=pe^`eJmfkpivI=aI=rk^iI=_I=s^k=afpqI=p=~¬¢=jI=s^k=eripbi=EOMNRFK
jfkaJpbqpW=^=¬£µ=´§±§­¬=­¬=b³°­®£~¬=«­ §ª§²·Ka£ª§´£°~ ª£=OKN^=­¤=²¦£
jfkaJpbqp®°­¨£¡²Kb³°­®£~¬=`­««§±±§­¬=a§°£¡²­°~²£=d£¬£°~ª=¤­°=o£±£~°¡¦I
`­´£¬²=d~°¢£¬I=_°³±±£ª±K

q¦§±=®°­¨£¡²=¦~±=°£¡£§´£¢=¤³¬¢§¬¥=¤°­«=²¦£=b³°­®£~¬=r¬§­¬ ±
e­°§¸­¬=OMOM=°£±£~°¡¦=~¬¢=§¬¬­´~²§­¬=®°­¥°~««£=³¬¢£°=¥°~¬²
~¥°££«£¬²=k­=SQMQMNK



f²=µ~±=~=¬­°«~ª=q¦³°±¢~·
«­°¬§¬¥=°³±¦=¦­³°

i£²=³±=¡­¬±§¢£°=~=±§«®ª£=­ ±£°´~²§­¬=²¦~²=µ£=¡~¬=~ªª
±££=§¬=­³°=¡§²§£±=²­¢~·K=t~ª©§¬¥=¢­µ¬=²¦£=±²°££²I=£´£¬
§¬=²¦£= ³±§£±²=¡§²§£±I=¡­¬¥£±²£¢=±²°££²±=~¬¢=«£²°­
®ª~²¤­°«±I=·­³=µ§ªª=¤§¬¢=·­³°±£ª´£±=¢­¢¥§¬¥=«£¬=~¬¢
µ­«£¬=µ£~°§¬¥=¦£~¢®¦­¬£±=µ¦§ª£=~²=²¦£=±~«£²§«£
²£¶²§¬¥=«£±±~¥£±=­¬=²¦£§°=±«~°²=®¦­¬£«~· £=·­³
~°£=­¬£=­¤=²¦£«K=q¦§±=¦~±=­¬ª·= ££¬=±££¬=­´£°=²¦£=ª~±²
R=·£~°±=­°=±­I=·£²=§±=¯³§¡©ª·= £§¬¥=~ ±­° £¢=§¬²­= ²¦£
¬­°«~ª=µ~·=­¤=¢­§¬¥=²¦§¬¥± K=t¦~²=µ~±=¢­¬£=±§²²§¬¥
§¬=¤°­¬²=­¤=²¦£=¡­«®³²£°=­°=ª~®²­®=§±=¬­µ=²°~¬±¤£°°£¢
§¬²­=²¦£=«­ §ª£=£¬´§°­¬«£¬²I=²°~¬±¤­°«§¬¥=²¦£
²°~¢§²§­¬~ª=§¢£~±=­¤=¦­µ=®£­®ª£=´~ª³£=²¦£§°=²§«£K
e­µ£´£°I=±­«£²¦§¬¥=£ª±£=§±=~®®~°£¬²=¤°­«=­ ±£°´§¬¥
²¦£±£= ±²°££²=²£¶²£°± K=t¦§ª£=­²¦£°±=~°£=²~©§¬¥=§¬=²¦£
¬~²³°~ª=£¬´§°­¬«£¬²=­¤=²¦£=±²°££²I=~ªª­¤=§²±=¬­§±£I=§²±
±«£ªª±I=­¤=£¬¥~¥§¬¥=µ§²¦=±­¡§£²·X=p²°££²=²£¶²£°±=¡¦­­±£
²­=£¶§±²=§¬=²¦£=®~°~ªª£ª= ´§°²³~ª =µ­°ª¢X=¬­µ=£¶²£¬¢£¢
§¬²­=²¦£=´£°·=~¡²=­¤=«­´§¬¥=~°­³¬¢=§¬=²¦£=±²°££²K
q¦£·=ª§±²£¬=²­=«³±§¡=­°=²¦£=«­°¬§¬¥=¬£µ±=­¬=²¦£
°~¢§­X=²¦£§°=«§¬¢±=~°£=­¡¡³®§£¢=µ§²¦=¡­««³¬§¡~²§¬¥
~¬¢=£¬¥~¥§¬¥=µ§²¦=²¦£§°=®££°=¥°­³®=­¬=±«~°²=®¦­¬£±K
q¦§±=´§°²³~ª=µ­°ª¢I=§¬=²¦£=¡­¬²£¶²=­¤=²¦§±=¡­««³²§¬¥
£¬´§°­¬«£¬²I=§±=²¦£=®°£¤£°°£¢=­®²§­¬=²­=²¦£=®¦·±§¡~ª
£¶®£°§£¬¡£=­¤=±²°££²=ª§¤£K

Ei£~¢=~³²¦­° ±=­ ±£°´~²§­¬I
b³±²­¬=o­~¢I=i­¬¢­¬I=g³¬£=OMNRF



m°£¤~¡£ S

m^oq=^Wr¬¢£°±²~¬¢§¬¥=«­ §ª§²·=§¬=~=µ§¢£°=¡­¬²£¶²KKKK KKKKKKKKKT

NKf¬²°­¢³¡²§­¬ KKV

OK=t¦~²=§±=«­ §ª§²·\KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKNO

PK=e­µ=«³¡¦=«­ §ª§²·=§±=²¦£°£\KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKNR

QK=e­µ=¢­=®£­®ª£=«~©£=«­ §ª§²·=¢£¡§±§­¬±\KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKOM

RK=k£­J¡ª~±±§¡~ª=§¬²£°®°£²~²§­¬±=­¤=«­ §ª§²·=¢£¡§±§­¬±KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKOP

SK==j­ §ª§²·=¡¦­§¡£±=«~¢£=§¬=³¬¡£°²~§¬=±§²³~²§­¬±KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKOS

TK==j­ §ª§²·=¤°­«=²¦£=®±·¡¦­ª­¥§±² ±=®£°±®£¡²§´£KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKPP

UK=j­ §ª§²·I=±­¡§~ª=§¢£¬²§²·=~¬¢=±­¡§~ª=¡¦~¬¥£KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKPU

VK=p­¡§~ª=§¬¤ª³£¬¡£±=­¬=«­ §ª§²·=¡¦­§¡£±KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKQP

NMK=j­ §ª§²·=¢£®°§´~²§­¬=~¬¢=±­¡§~ª=¡¦~¬¥£KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKQT

NNKj­ §ª§²·=²¦~²=°£¤ª£¡²±=«·=´~ª³£±KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKRN

NOKj­ §ª§²·=²¦~²=°£¤ª£¡²±=²¦£=´~ª³£±=­¤=«·=¥£¬£°~²§­¬KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKRO

NPKa§¥§²~ª=^ ­°§¥§¬~ª±KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKRP

NQKj§ªª£¬¬§~ª±KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKRS

NRKq¦£=m°§«£=_³±²£°±KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKRV

NSK_~ · ª­­«£°±KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKSN

NTKj~±²£°=_­­«£°±KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKSP

NUK=t¦£¬=¥£¬£°~²§­¬±=«££²=µ§²¦=f¬²£°¤~¡£=a£±§¥¬KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKSR

NVK̀­¬¡ª³±§­¬±=²­=m~°²=^KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKSS

m^oq=_Wj­ §ª§²·=«§¬¢J±£²±=§¬=~=°~®§¢ª·=¡¦~¬¥§¬¥=b³°­®£KSV

OMKm¦·±§¡~ªI=«£¬²~ª=~¬¢=¬­µ=´§°²³~ª=«­ §ª§²·KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKTM

ONKp£~«ª£±±=«­ §ª§²·I=²¦§°¢=®ª~¡£±=~¬¢=´£¬¢§¬¥=«~¡¦§¬£±KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKTQ

OOKj­ §ª§²·=µ§²¦=~= ³¸¸KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKUO

OPKq¦£= ^°°§´~ª =¡§²§£±=­¤=²¦£=¤³²³°£KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKUU

OQKpª­µ=¤­­¢Jpª­µ=«­ §ª§²·KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKUV

ORKj­ §ª§²·=j§¬¢J±£²±KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKVM

OSK=a§¤¤£°£¬²=«§¬¢J±£²±=²­µ~°¢±=¤³²³°£=«­ §ª§²·KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKVN

OTK=q¦£=°­~¢=¥­£±=­¬=~¬¢=­¬KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKVS

b¬¢¬­²£KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKVS

o£¤£°£¬¡£±=¡­¬²°§ ³²§¬¥=²­=²¦§±=°£®­°²KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKVT



m°£¤~¡£

q¦£jfkaJpbqp®°­¨£¡²=Ej­ §ª§²·=f¬¬­´~²§­¬±=¤­°=~=k£µ=a~µ¬=§¬
p³±²~§¬~ ª£=Eb³°­®£~¬F=q°~¬±®­°²p·±²£«±F=§±¤³¬¢£¢= ·=²¦£=a§°£¡²­°~²£
d£¬£°~ª=¤­°=o£±£~°¡¦=­¤=²¦£=b³°­®£~¬=`­««§±±§­¬I=³¬¢£°=²¦£=e­°§¸­¬=OMOM
m°­¥°~««£Ke­°§¸­¬=OMOM=§±=²¦£=¤§¬~¬¡§~ª=§¬±²°³«£¬²=§«®ª£«£¬²§¬¥=²¦£
f¬¬­´~²§­¬=r¬§­¬ I=~=b³°­®£=OMOM¤ª~¥±¦§®=§¬§²§~²§´£=~§«£¢=~²=±£¡³°§¬¥

b³°­®£D±=¥ª­ ~ª=¡­«®£²§²§´£¬£±±J²¦£=«£~¬±=²­=¢°§´££¡­¬­«§¡=¥°­µ²¦=~¬¢
¡°£~²£=¨­ ±K

q¦£jfkaJpbqp®°­¨£¡²=§±=~=¡­«®ª£²£ª·=¬£µ=®£°±®£¡²§´£=­¬=«­ §ª§²·K
j­ §ª§²·=§±=²¦£=ª~°¥£±²=§¬¢³±²°·=§¬=²¦£=µ­°ª¢=~¬¢=~¬=§¬¢³±²°·=£¶®£°§£¬¡§¬¥=°~®§¢
¥°­µ²¦=­¬=~ªª=²°~¬±®­°²=«­¢£±I=~¬=³¬¡£~±§¬¥=¢£±§°£=¤­°=«­ §ª§²·=§¬=b³°­®£~¬
±­¡§£²·=~¬¢=~=´§ °~¬²=£¡­¬­«§¡±£¡²­°=¤³ªª=­¤=¬£µ=§¢£~±I=¡­¬¡£®²±=~¬¢=±£°´§¡£±
¤­°=©££®§¬¥=b³°­®£=«­´§¬¥K=q¦£=©£·=²­=±³¡¡£±±=§±=£¡­¬­«§¡=¥°­µ²¦Jµ¦§ª£=¤³ªª·
°£±®£¡²§¬¥=²¦£=°£¯³§°£«£¬²±=²­=£¬±³°£= ¥°­µ²¦=µ§²¦=±³±²~§¬~ §ª§²· =~¬¢= ¥°­µ²¦
µ§²¦=§¬¡ª³±§­¬ K=f¬=²¦§±=µ~·I=~¢´~¬¡£±=§¬=«­ §ª§²·µ§ªª=®°­¡££¢=§¬=¦~°«­¬·=µ§²¦
b³°­®£~¬=£¬´§°­¬«£¬²~ª=~¬¢=£¬£°¥·=¥­~ª±X=~¬¢=µ§²¦=²¦£=­ ¨£¡²§´£±=²­=~¡¦§£´£
¥°£~²£°=±­¡§~ª=§¬¡ª³±§­¬=§¬=b³°­®£~¬=±­¡§£²·=~¬¢=¥°£~²£°=§¬¢§´§¢³~ª=~¬¢=±­¡§~ª
µ£ªªJ £§¬¥K

f¬=~¡¦§£´§¬¥=²¦£±£=¦§¥¦£°=¥­~ª±I=§²=§±=§«®­°²~¬²=²¦~²=²¦­±£²~°¥£²=¥°­³®±
°£±®­¬±§ ª£=¤­°=²¦£=«­ §ª§²·=«£~¬±=µ£=~ªª=£¬¨­·I=³¬¢£°±²~¬¢=µ¦§¡¦=«­ §ª§²·
§¬¬­´~²§­¬±=µ§ªª= £= ¥~«£=¡¦~¬¥§¬¥ =~¬¢=¥°­µ=£¡­¬­«§£±X=µ¦§¡¦=­¬£±=µ§ªª= £
~¡¡£®²£¢= ·=¢§¤¤£°£¬²=¥£¬£°~²§­¬±=­¤=²¦£=b³°­®£~¬=®³ ª§¡~¬¢=µ¦§¡¦=­¬£
¡­³ª¢= £=°£¨£¡²£¢~¬¢=µ¦·K=q¦§±=°£¯³§°£±=~=¤³ªª=³¬¢£°±²~¬¢§¬¥=­¤=²¦£=³¬¢£°ª·§¬¥
´~ª³£=­¤=«­ §ª§²·=§¬=®£­®ª£ ±=ª§´£±X=µ¦£²¦£°=²¦£·=~°£=«~©§¬¥=ª­¡~ª=¨­³°¬£·±I
¬~²§­¬~ª=­°=²°~¬±Jb³°­®£~¬W=t¦£²¦£°=²¦£·=~°£=­¬=¤­­²I=¡·¡ª£I= ·=®³ ª§¡
²°~¬±®­°²=­¬=ª~¬¢I=±£~I= ·=~§°K=f¬=~¢¢§²§­¬I=®¦·±§¡~ª=~¬¢=´§°²³~ª=«­ §ª§²·=E´§~=²¦£
§¬²£°¬£²F=~°£=¬­µ=¤³ªª·=§¬²£¥°~²£¢=~¬¢=­¬£=¡~¬¬­²=³¬¢£°±²~¬¢=­¬£=µ§²¦­³²
³¬¢£°±²~¬¢§¬¥=²¦£=­²¦£°K=j§¬¢J±£²±=¡£¬²°~ªª·=~¢¢°£±±£±=²¦§±=§±±³£=§¬=P= ~±§¡
­ ¨£¡²§´£±W

• e­µ=²­= £²²£°=³¬¢£°±²~¬¢=«­ §ª§²·=E²­= £²²£°=§¬¤ª³£¬¡£=~¬¢=¡¦~¬¥£=§²F
• e­µ=²­=®°£¢§¡²=²¦£=ª§©£ª·=¤³²³°£=~²²§²³¢£±=²­I=~¬¢=®~²²£°¬±=­¤I=«­ §ª§²·
• t¦~²=¤­°«±=­¤=«­ §ª§²·=®­ª§¡§£±I=®°­¢³¡²±=~¬¢=±£°´§¡£±=µ§ªª= £±²=«££²
²¦£±£=¤³²³°£=«­ §ª§²·=¬££¢±

f¬=¢£´£ª­®§¬¥=²¦£jfkaJpbqp~®®°­~¡¦I=²¦£=¥­~ª=§±=²­=±·¬²¦£±§±£=~¬¢
¡­­°¢§¬~²£=¡³°°£¬²=§¬²£ªª§¥£¬¡£=~±= ³§ª¢§¬¥= ª­¡©±=¤­°=²¦£=¬£µ=~®®°­~¡¦X=~¬¢
²¦£¬=²­=³±£=²¦£=~®®°­~¡¦=E²¦°­³¥¦=¥³§¢£ª§¬£±=~¬¢=~= h¬­µª£¢¥£=`£¬²°£ F=²­
~¢´§±£=~¬¢=±³®®­°²=²¦£=©£·=±²~©£¦­ª¢£°±=§¬=²¦£=µ§¢£°=b³°­®£~¬=«­ §ª§²·
§¬¢³±²°·K

l¬£=­¤=²¦£=`­««§±±§­¬ ±=§«®­°²~¬²=¨³±²§¤§¡~²§­¬±=¤­°=ª~³¬¡¦§¬¥=²¦£jfkaJ
pbqp®°­¨£¡²=µ~±=²¦~²I=µ¦§ª£=µ£=¦~´£=¥­­¢=©¬­µª£¢¥£=­¤=«­ §ª§²·=®~²²£°¬±I=µ£
±²§ªª=ª~¡©=²¦£= ~±§¡=³¬¢£°±²~¬¢§¬¥=­¤=«­ §ª§²·=~¬¢=¦­µ=²°~´£ª=®~²²£°¬±=«~·= £
§¬¤ª³£¬¡£¢=~¬¢=¡¦~¬¥£¢K=^¬=§«®­°²~¬²=£ª£«£¬²=­¤jfkaJpbqp§±=²¦~²=§²=²~©£±
~=±²£®= ~¡©=¤°­«=¡³°°£¬²=®°­¤£±±§­¬~ª=~¬~ª·±§±=­¤=«­ §ª§²·=~¬¢=²°~´£ª=®~²²£°¬±I=²­
«­°£=¤³ªª·=³¬¢£°±²~¬¢=¦­µ=«­ §ª§²·=§±=®ª~¡£¢=§¬=²¦£=£´£°·¢~·=ª§´£±=­¤



b³°­®£~¬±X=³±§¬¥=~¬¢=~®®°­~¡¦=µ¦§¡¦=£« °~¡£=~=µ§¢£=°~¬¥£=­¤=§¬²£ªª§¥£¬¡£
¤°­«=«~¬·¢§±¡§®ª§¬£±K

q¦§±=¢£ª§´£°~ ª£=EaOKN^F=¤­°«±=²¦£=±·¬²¦£±§±=°£®­°²=¤°­«=²µ­=ª§¬©£¢=°£®­°²±
EaOKN_~¬¢aOKN`F=®°­¢³¡£¢=µ§²¦§¬=²¦£jfkaJpbqp®°­¨£¡²=³¬¢£°=§²±=±£¡­¬¢
µ­°©®~¡©~¥£K=q¦£=­ ¨£¡²§´£=­¤=²¦§±=°£®­°²=§±=²­=®°­´§¢£~=¬£µ=®£°±®£¡²§´£=²­
³¬¢£°±²~¬¢§¬¥=«­ §ª§²·=²¦°­³¥¦=¡­­°¢§¬~²§¬¥=²¦£=§¬²£ªª§¥£¬¡£=¤°­«=~=µ§¢£
°~¬¥£=­¤=¢§±¡§®ª§¬£±W= °£~©§¬¥=¢­µ¬=~¡~¢£«§¡=ª~¬¥³~¥£= ~°°§£°±=²­=§¢£¬²§¤·
¡­««­¬=²¦£«£±=§¬=²¦§¬©§¬¥=~¬¢=~®®°­~¡¦K

q¦§±=°£®­°²=¡­« §¬£±=µ§²¦=²µ­=±§±²£°=°£®­°²±=EaOKN_F=²¦~²= °§¬¥±=²­¥£²¦£°
®£°±®£¡²§´£±=­¬=³¬¢£°±²~¬¢§¬¥=«­ §ª§²·=¤°­«=~=µ§¢£=°~¬¥£=­¤=¢§±¡§®ª§¬£±I
§¬¡ª³¢§¬¥=£¡­¬­«§¡±I=®±·¡¦­ª­¥·I=±­¡§­ª­¥·I=±®~²§~ª=~¬~ª·±§±=~¬¢=±­¡§~ª
¬£²µ­°©§¬¥=~«­¬¥=­²¦£°±X=~¬¢=~=¤³°²¦£°=°£®­°²IaOKN`I=²¦~²=¢£´£ª­®±=~¬
~®®°­~¡¦= ~±£¢=­¬=²¦£=~¬~ª·±§±=­¤=²¦£=¡­««­¬=´~ª³£±=~¬¢=«§¬¢J±£²±=µ§²¦§¬
¢§¤¤£°£¬²=¥£¬£°~²§­¬±=­¤=b³°­®£~¬=±­¡§£²·K=_­²¦=­¤=²¦£±£=°£®­°²±=~°£=²¦£¬
±·¬²¦£±§¸£¢=§¬=²¦§±= ²­®=°£®­°² K

a£²~§ª±=­¤=²¦£=P=°£®­°²±=~¬¢=²¦£§°=¡§²~²§­¬±=~°£=~±=¤­ªª­µ±W

a£ª§´£°~ ª£aOKN^W

mf`hrmI=i=µ§²¦=_flp`^I=lI=co^k`huI=iI=hlkfkdpIeI=j^vbobpI=fI=mi^rqI
mI=pe^`eJmfkpivI=aI=rk^iI=_Is^k=afpqI=p~¬¢=jI=s^k=eripbiEOMNRFK
jfkaJpbqpW=^=¬£µ=´§±§­¬=­¬=b³°­®£~¬=«­ §ª§²·Ka£ª§´£°~ ª£=OKN^=­¤²¦£

jfkaJpbqp®°­¨£¡²Kb³°­®£~¬=`­««§±±§­¬=a§°£¡²­°~²£=d£¬£°~ª=¤­°=o£±£~°¡¦I
`­´£¬²=d~°¢£¬I=_°³±±£ª±K

a£ª§´£°~ ª£=aOKN_W

rk^iI=_=µ§²¦=_flp`^I=lI=co^k`huIj^vbobpI=fI=iI=mf`hrmI=iI=mi^rqI=m
pe^`eJmfkpivI=a~¬¢=jI=s^k=eripbiEOMNRFKjfkaJpbqpW
f¬²£°¢§±¡§®ª§¬~°·=®£°±®£¡²§´£±=­¬=«­ §ª§²·a£ª§´£°~ ª£=OKN_=­¤=²¦£jfkaJpbqp
®°­¨£¡²Kb³°­®£~¬=`­««§±±§­¬=a§°£¡²­°~²£=d£¬£°~ª=¤­°=o£±£~°¡¦I=`­´£¬²
d~°¢£¬I=_°³±±£ª±K

a£ª§´£°~ ª£=aOKN`W
hlkfkdpI=e=~¬¢=pI=s^k=afpq=EOMNRFKjfkaJpbqpW=^=¥£¬£°~²§­¬~ª
®£°±®£¡²§´£=­¬=«­ §ª§²·Ka£ª§´£°~ ª£=OKN`=­¤=²¦£jfkaJpbqp®°­¨£¡²Kb³°­®£~¬
`­««§±±§­¬=a§°£¡²­°~²£=d£¬£°~ª=¤­°=o£±£~°¡¦I=`­´£¬²=d~°¢£¬I=_°³±±£ª±K
f²=§±=¦­®£¢=²¦~²=²¦§±=°£®­°²I=~¬¢=§²±=²µ­=±§±²£°=¢­¡³«£¬²±I=µ§ªª=±®~°©=~=¬£µ=ª§¬£
­¤=²¦­³¥¦²=~¬¢=¢£ ~²£=~«­¬¥=«­ §ª§²·=±®£¡§~ª§±²±=~¬¢I=²¦°­³¥¦=²¦£
¤­°²¦¡­«§¬¥jfkaJpbqp¥³§¢£ª§¬£±=~¬¢=h¬­µª£¢¥£=`£¬²°£I=®°­´§¢£=²¦£
§¬²£ªª§¥£¬¡£=~¬¢=±³®®­°²=²¦~²=±²~©£¦­ª¢£°±=¬££¢§¬=¢£´£ª­®§¬¥=¬£µ=«­ §ª§²·
®°­¢³¡²±=~¬¢=±£°´§¡£±=²¦~²=µ§ªª=«££²=¤³²³°£=«­ §ª§²·=~±®§°~²§­¬±=§¬=b³°­®£=~¬¢
¢°§´£=±³±²~§¬~ ª£=£¡­¬­«§¡=¥°­µ²¦=²­=²¦£= £¬£¤§²=­¤=~ªªK
m°­¤£±±­°i~³°§£=m§¡©³®

jfkaJpbqpq£¡¦¬§¡~ª=`­­°¢§¬~²­°
l¡²­ £°=OMNR



r¬¢£°±²~¬¢§¬¥
«­ §ª§²·§¬=~
µ§¢£°=¡­¬²£¶²



NKf¬²°­¢³¡²§­¬

t¦£²¦£°=¤­°ª~¬¢I~§°I=±£~­°=²¦°­³¥¦=²¦£=§¬²£°¬£²I=«­ §ª§²·=§±=²¦£= §¥¥£±²
§¬¢³±²°·=§¬=²¦£=µ­°ª¢K=q¦£jfkaJpbqp®°­¨£¡²=µ§ªª=²°·²­=³¬¢£°±²~¬¢
«­ §ª§²·K=k­²«­ §ª§²·=~±=±££¬=¤°­«=µ§²¦§¬=²¦£=²°~¢§²§­¬~ªI=¬~°°­µ=®£°±®£¡²§´£
­¤=²¦£=²°~¬±®­°²=®ª~¬¬£°I= ³²=²­=³¬¢£°±²~¬¢=«­ §ª§²·=¤°­«=~=«³¡¦=µ§¢£°
®£°±®£¡²§´£K

l¬ª·= ·=²~©§¬¥=~=±²£®= ~¡©=~¬¢=²°·§¬¥=²­=³¬¢£°±²~¬¢«­ §ª§²·=§¬=²¦§±=µ§¢£°
¡­¬²£¶²¡~¬=µ£=¦­®£=²­=¤³ªª·=~®®°£¡§~²£=²¦£=°~®§¢ª·=¡¦~¬¥§¬¥=«­ §ª£=µ­°ª¢=§¬
µ¦§¡¦=µ£=ª§´£K=e­µ=¢­=µ£=³¬¢£°±²~¬¢²¦£=­®®­°²³¬§²§£±=~¬¢=¢~¬¥£°±=«­ §ª§²·
¡~¬=®­±£=~¬¢²¦£=~¡¡£®²~¬¡£=­°=°£¨£¡²§­¬=­¤=²¦£=®ª£²¦­°~=­¤=¬£µ= «­ §ª§²·
®­ª§¡§£±I=®°­¢³¡²±=~¬¢=±£°´§¡£± =²¦~²=~°£= £§¬¥=®ª~¬¬£¢=~¬¢=­¤¤£°£¢=²­=³±K

q­=§¬¡°£~±£=­³°=³¬¢£°±²~¬¢§¬¥=­¤=«­ §ª§²·I=²¦£=®°­¨£¡²=¦~±=¬££¢£¢=~=¬£µ=²·®£
­¤=¡­¬±­°²§³«=µ¦§¡¦=«§¶£±=²¦­±£=²°~§¬£¢§¬=¡­¬´£¬²§­¬~ª=²°~¬±®­°²=±­¡§~ª
±¡§£¬¡£I=²­²¦­±£=²°~§¬£¢=§¬²¦£= °­~¢=±£²=­¤=¢§±¡§®ª§¬£±=²¦~²=£¬¡­«®~±±=²¦£=µ§¢£°
´§£µ=­¤=«­ §ª§²·¤°­«¬£­¡ª~±±§¡~ª=²­= £¦~´§­³°~ª=£¡­¬­«§¡±I=¤°­«=¡­¥¬§²§´£
®±·¡¦­ª­¥·=~¬¢=®±·¡¦­J~¬~ª·±§±=²­= £¦~´§­³°~ª=®±·¡¦­ª­¥·I¤°­«=²¦£=²°~¢§²§­¬~ª



´£°²§¡~ª=«­ §ª§²· =­¤=±­¡§­ª­¥§±²±=²­=²¦£= j­ §ª§²§£± =®£°±®£¡²§´£I=¤°­«=±­¡§~ª
¥£­¥°~®¦·=~¬¢=«£¬²~ª=«~®±K=f«®­°²~¬²ª·=²¦£=®°­¨£¡²=§¬¡ª³¢£±=£¶®£°²§±£
~±±£±±§¬¥=¤³²³°£=´§±§­¬±I=±³¡¦=~±=²¦£=§¬¡°£~±§¬¥=«§¶=­¤=®¦·±§¡~ª=~¬¢=´§°²³~ª
«­ §ª§²·=§¬=­³°=ª§´£±I=~³²­«~²§­¬I=¡³±²­«§±~²§­¬=~¬¢=®£°±­¬~ª§±~²§­¬K

b~¡¦=­¤=²¦£±£=¢§±¡§®ª§¬£±= °§¬¥±=~=¬£µ=´§±§­¬=­¤=«­ §ª§²·I=£~¡¦=µ§²¦=§²±=­µ¬
ª~¬¥³~¥£=~¬¢=¡­¬¡£®²±X= ³²=£~¡¦=­¬£=®°­´§¢§¬¥=§«®­°²~¬²=®§£¡£±=­¤=~¬=£´­ª´§¬¥
¨§¥±~µ=­¤=¦­µ=«­ §ª§²·=¢£¤§¬£±=³±=~±=§¬¢§´§¢³~ª±I=¤~«§ª§£±=~¬¢=¬£§¥¦ ­³°¦­­¢±X
~¬¢=¦­µ=²¦§±=µ§ªª=±¦~®£=²¦£=¤³²³°£K

jfkaJpbqpµ~±= ­°¬=¤°­«=~=°£~ª§±~²§­¬=²¦~²=²¦£=¡³°°£¬²=®~±±~¥£=­¤=«­ §ª§²·
°£±£~°¡¦=µ~±=§¬¡°£~±§¬¥ª·= £¡­«§¬¥=~= ®°­¥°£±±²°~® X=~¬¢=²¦~²²­=«~©£
§¬¬­´~²§´£=±²£®±=¤­°µ~°¢²¦£°£=µ~±=~=¬££¢²­=²~©£=~=±²£®= ~¡©=~¬¢=°£J£¶~«§¬£
²¦£=¤³¬¢~«£¬²~ª=°­­²±=­¤=«­ §ª§²·=¤°­«=~ªª=®£°±®£¡²§´£±K=f¬=¢­§¬¥=²¦§±I=²¦£=¦­®£
§±=²­=¤§¬¢=~=¬£µI=~¡¡£ª£°~²£¢=³¬¢£°±²~¬¢§¬¥=~¬¢=¢§°£¡²§­¬=¤­°=«­ §ª§²·=®­ª§¡·
«~©£°±=E§¬=²¦£§°= °­~¢£±²=¢£¤§¬§²§­¬FI=~¬¢=§¬¬­´~²­°±=§¬=²¦£«­ §ª§²·=§¬¢³±²°·
±££©§¬¥²­=®£¬£²°~²£=¬£µ«~°©£²±=~«­¬¥=®­®³ª~²§­¬±=µ¦£°£=²¦£=¦³¬¥£°=¤­°
«­°£«­ §ª§²·§±=³¬¡£~±§¬¥K

q¦§±=°£~ª§±~²§­¬=µ~±¬­²=­¬ª·=²¦£=´§£µ=­¤=²¦£jfkaJpbqp¡­¬±­°²§³« ³²=~ª±­
­¤=²¦£=²°~¬±®­°²=~¬¢=°£±£~°¡¦=®­ª§¡·=«~©§¬¥=~°«±=­¤=²¦£=b³°­®£~¬=`­««§±±§­¬
§¬=_°³±±£ª±K=r¬¢£°ª§¬§¬¥=²¦£=¤~¡²=²¦~²=²¦£=«­ §ª§²·=§¬¢³±²°·=§±=²¦£µ­°ª¢ ±=ª~°¥£±²
§¬¢³±²°·I=²¦£°£=µ~±=~¬=§¬¡°£~±§¬¥=¬££¢=²­=¦~°¬£±±=~=¬£µ~¬¢¤³ªª£°
³¬¢£°±²~¬¢§¬¥=­¤=«­ §ª§²·W§¬=­°¢£°¤­°=b³°­®£~¬=§¬¢³±²°·²­=¥°­µ=§²±
£¡­¬­«·=µ§²¦§¬£¶®~¬¢§¬¥µ­°ª¢«­ §ª§²·«~°©£²±K=f¬=~¡¦§£´§¬¥=²¦§±=§²=§±
£±±£¬²§~ª=²¦~²=«­ §ª§²·=¥°­µ²¦=¦~®®£¬±§¬=~=±³±²~§¬~ ª£=µ~·I=~¬¢=§¬=~=µ~·=²¦~²=§±
¤³ªª·=§¬¡ª³±§´£=²­=~ªª=±£¡²§­¬±=­¤±­¡§£²·Kq¦£­´£°°§¢§¬¥=­ ¨£¡²§´£=­¤jfkaJ

pbqp§± ~±£¢=~°­³¬¢=²¦£=P=¥³§¢§¬¥=®°§¬¡§®ª£±=­¤=®ª~¬£²=E±³±²~§¬~ §ª§²·FI=®£­®ª£
E§¬¡ª³±§­¬F=~¬¢=®°­¤§²=E¥°­µ²¦FK=q¦£=®°­¨£¡²«§±±§­¬=±²~²£«£¬²=§±W

^²=~¬·=­¬£=«­«£¬²=§¬=b³°­®£I=²¦£°£=~°£=²¦­³±~¬¢±=­¤=²°~´£ª= £¦~´§­³°=±²³¢§£±
­¬¥­§¬¥=§¬=«³¬§¡§®~ª=~³²¦­°§²§£±I=³¬§´£°±§²§£±I=¡­¬±³ª²~¬¡§£±=~¬¢=¤°­«=µ§²¦§¬
²¦£=²°~¬±®­°²=§¬¢³±²°·Kl´£°=²¦£=ª~±²=QM·£~°±I=«³¡¦=¦~±= ££¬=ª£~°¬£¢=¤°­«
²¦£±£=±²³¢§£±=~ ­³²=²¦£=²°~´£ª= £¦~´§­³°=­¤=¢§¤¤£°£¬²=¥°­³®±=­¤=±­¡§£²·K=t£
©¬­µI=¤­°=£¶~«®ª£I²¦£=±­¡§~ª=¢§±²°§ ³²§­¬=­¤=²¦£=²·®£±=­¤=¨­³°¬£·±«~¢£²¦£§°
«­¢£I=²§«§¬¥I=ª£¬¥²¦=~¬¢=¢³°~²§­¬K=t£=¦~´£=©¬­µª£¢¥£=­¤=²¦£=§«®~¡²±²¦~²
¥°£~²£°=«­ §ª§²·=~¬¢=~¡¡£±±§ §ª§²·=¦~´£=¦~¢=­¬=²¦£=´­ª³«£=­¤=«­ §ª§²·=§¬=°£¡£¬²
¢£¡~¢£±I=~¬¢=²¦£=¬~²³°£=­¤=²¦~²=¥°­µ²¦K=t£=¦~´£=©¬­µª£¢¥£=­¤=²¦£=§«®~¡²±=­¤
«­ §ª§²·=¢£®°§´~²§­¬=­¬=§¬¢§´§¢³~ª±K=e­µ£´£°Iµ£=±²§ªª=³¬¢£°±²~¬¢=ª§²²ª£=­¤=²¦£
³¬¢£°ª·§¬¥=®°­¡£±±£±=²¦~²=¢°§´£=«­ §ª§²·=¢£¡§±§­¬±µ¦~²¤~¡²­°±=~¤¤£¡²=®£­®ª£ ±
®°­®£¬±§²·=²­=¡¦~¬¥£=²¦£§°= £¦~´§­°\

t¦~²=~°£=²¦£=³¬¢£°ª·§¬¥= «­ §ª§²·=¥£¬£±\=f±=§²®­±±§ ª£=²­=§¢£¬²§¤·=~= «­ §ª§²·
ak^ =²¦~²=«~¬§¤£±²±=§²±£ª¤=§¬=¢§¤¤£°£¬²=®£­®ª£I=§¬=¢§¤¤£°£¬²=®ª~¡£±=~¬¢=²§«£±X= ³²



~=«­ §ª§²·=ak^=µ¦£°£=²¦£=¥£¬£²§¡=°­­²±=~°£=«­°£=¤³ªª·=³¬¢£°±²­­¢=§¬=~=µ~·
²¦~²=¡~¬=£¬~ ª£=³±=²­=~®®°£¡§~²£=§²I=²­=®ª~¬=¤­°=§²I=²­=¦~°¬£±±=§²±=­®®­°²³¬§²§£±I
~¬¢=²­=¥³~°¢=~¥~§¬±²=²¦£=~¢´£°±£=§«®~¡²±=§²=¡~¬=¦~´£K

f¬=²¦§±=¡­¬²£¶²I=²¦£jfkaJpbqp̈­³°¬£·=¦~±=~=±§«®ª£=ª­¥§¡W

• q­=~ ±­° =~¬¢=¢§¥£±²=²¦£=µ£~ª²¦=­¤=§¬²£ªª§¥£¬¡£=­¬=«­ §ª§²·W
¡­« §¬§¬¥=§¢£~±=²­=¡°£~²£=¬£µ=§¬¬­´~²§­¬K

• q­=®°­¢³¡£=~=¬£µ=~®®°­~¡¦=²­=³¬¢£°±²~¬¢§¬¥=«­ §ª§²·X=~¬¢=²­
£¬¡­«®~±±=²¦§±=~®®°­~¡¦=§¬=¥³§¢£ª§¬£±=µ¦§¡¦=~°£²~§ª­°£¢=²­=«££²=²¦£
¬££¢±=­¤=²¦£=®°§«~°·=²~°¥£²=¥°­³®±K

• q­=~¡²§´£ª·=£¶®ª­§²=²¦£=~®®°­~¡¦I=²¦°­³¥¦=²¦£=¥³§¢£ª§¬£±I= ·
¢£´£ª­®§¬¥=~¬=§¬²£°~¡²§´£=jfkaJpbqph¬­µª£¢¥£=`£¬²°£ I=µ¦§¡¦
®­ª§¡·=«~©£°±I=®°­¢³¡²I=±·±²£«±=~¬¢=±£°´§¡£=±³®®ª§£°±=¡~¬=³±£=²­=«~©£
«­°£=§¬¤­°«£¢=¢£¡§±§­¬±=§¬=¥°­µ§¬¥=²¦£§°=«~°©£²±I=~¬¢=²­=~¡¦§£´£
«­°£=±³±²~§¬~ ª£=~¬¢=§¬¡ª³±§´£=ª§´§¬¥K

• q­=³±£jfkaJpbqp²­=®°­´­©£=¤³°²¦£°=°£±£~°¡¦=~¬¢=¢£´£ª­®«£¬²=§¬
²¦£=¤§£ª¢K

q¦§±=°£®­°²=§±=²¦£=¤§°±²=±²~¥£=­¤=²¦£jfkaJpbqp±²­°·K=f²=¢°~µ±=­¬=²¦£
§«®°£±±§´£=°~¬¥£=­¤=«³ª²§J¢§±¡§®ª§¬~°·=±©§ªª±=µ§²¦§¬=²¦£=¡­¬±­°²§³«=²­=§¢£¬²§¤·
²¦£= ³§ª¢§¬¥= ª­¡©±=­¤=²¦£jfkaJpbqp~®®°­~¡¦²¦£=§¢£~±=~¬¢=¡­¬¡£®²±I
 ~¡©£¢=³®= ·=¦§¥¦=¯³~ª§²·=°£±£~°¡¦K=q¦§±=¦~±I= ·=²¦£=´£°·=¬~²³°£=­¤=²¦£=²~±©I
®°­¢³¡£¢=~=µ£~ª²¦=­¤=§¬¤­°«~²§­¬K=b~¡¦=«£« £°=­¤=²¦£=¡­¬±­°²§³«=¦~¢=±­³¥¦²
²­=¢§¥£±²=²¦£=§¢£~±=~¬¢=¡­¬¡£®²±=­¬=«­ §ª§²·=¤°­«=²¦£§°=­µ¬=¢§±¡§®ª§¬~°·
 ~¡©¥°­³¬¢±I=®°­¢³¡§¬¥=§¬¬­´~²§´£=§¢£~±K=f¬=²³°¬I=²¦£§«®­°²~¬²=§¬²£°®ª~·
 £²µ££¬=¡­¬±­°²§³«=«£« £°±=¦~±=±­³¥¦²=²­=¤³°²¦£°=²¦§±=§¬¬­´~²§­¬=²¦°­³¥¦

±££©§¬¥=¡­««­¬=~¬¢=±³®®­°²§´£=£ª£«£¬²±=§¬=²¦£=²¦§¬©§¬¥X=­´£°¡­«§¬¥=²¦£
 ~°°§£°±=­¤=¢§±¡§®ª§¬~°·=ª~¬¥³~¥£±=§¬²­=~=±§¬¥ª£=¡­¦£°£¬²=¤­°«K



OKt¦~²=§±=«­ §ª§²·\

j­ §ª§²·=§±=~=¤³¬¢~«£¬²~ª=¤°££¢­«§²=§±=­¬£=­¤=²¦£=«­±²=¤³¬¢~«£¬²~ª
¤°££¢­«±=µ£=¦~´£X=µ¦£²¦£°=µ£=¡¦­­±£=²­=³±£=§²=­°=¬­²K=^±=~=°£±³ª²I=«­ §ª§²·
®ª~·±=~¬=§«®­°²~¬²=°­ª£=§¬=¢£¤§¬§¬¥=±­¡§~ª=±²~²³±=~¬¢=®­µ£°=°£ª~²§­¬±¦§®±
 £²µ££¬=§¬¢§´§¢³~ª±I=¡­««³¬§²§£±=~¬¢=¡­³¬²°§£±K=f²=¢£¤§¬£±=²¦£=~ §ª§²·=®£­®ª£
¦~´£=²­=«­´£=~ ­³²=§¬=²§«£=~¬¢=±®~¡£=²­=±~²§±¤·=²¦£§°=~¡²§´§²·=¬££¢±X=~¬¢=²¦³±
®ª~·±=~¬=§«®­°²~¬²=°­ª£=§¬=§¬¤ª³£¬¡§¬¥=²¦£§°=ª§¤£=¡¦~¬¡£±K=f²=§¬¤ª³£¬¡£±=²¦£
®­±±§ §ª§²·=~¬¢=¡­³°±£=­¤=®£°±­¬~ª=°£ª~²§­¬±¦§®±=~¬¢=±­¡§~ª=§¬²£°~¡²§­¬K=f²
¢­«§¬~²£±=¡­¬´£°±~²§­¬X=~±=®£­®ª£=°£¤ª£¡²=­¬=²¦£=µ§¢£°=£¶®£°§£¬¡£±=²¦£·=¦~´£
¦~¢=¤°­«=§¬¡°£~±£¢=«­ §ª§²·=~¬¢=­¤=²¦£=²°~´£ª=£¶®£°§£¬¡£=§²±£ª¤K=f²=¦~®®£¬±=¯³§²£
­¤²£¬=²¦~²µ¦£¬=²µ­=®£­®ª£=«££²=¤­°=²¦£=¤§°±²=²§«£=²¦~²=±­«£=¡­««£¬²±=~°£
«~¢£=²­£±²~ ª§±¦=²¦£=°£ª~²§´£=«­ §ª§²·=ª£´£ª=E~¬¢=²¦³±=£¶®£¡²£¢=°£±®£¡²F=­¤=£~¡¦
®£°±­¬K=f²=§±=~¬=§«®­°²~¬²=¢£¤§¬§¬¥=£ª£«£¬²=§¬=~=®£°±­¬ ±=±£ª¤J£±²££«=~¬¢=±£ª¤J
~¡¦§£´£«£¬²=²¦°­³¥¦=²¦£=¡­³°±£=­¤=²¦£§°=ª§´£±X=~¬¢=~¬=§«®­°²~¬²=¤~¡²­°=¢£¤§¬§¬¥
²¦£§°=®°­¨£¡²£¢=®£°±­¬~ª§²·=²­=­²¦£°±K=f¬=±³««~°·I=«­ §ª§²·=§±=~=¡£¬²°~ª=¤£~²³°£
­¤=­³°=§¢£¬²§²·X= ­²¦=~±=µ£=¤££ª=§²=~¬¢=¦­µ=­²¦£°±=±££=§²K=f²=~ª±­=£¶®ª~§¬±=µ¦·
«£~±³°£±=²­=°£±²°§¡²=«­ §ª§²·=«££²=µ§²¦=²¦£=±²°­¬¥£±²=­®®­±§²§­¬K

t¦§ª£=«­ §ª§²·=¤°££¢­«±= °§¬¥=²­=§¬¢§´§¢³~ª±=¥°£~²£°=¤££ª§¬¥±=­¤=¡­¬²°­ª=~¬¢
±­¡§~ª=~¢´~¬²~¥£I=§²=§±=§«®­°²~¬²=²­=³¬¢£°ª§¬£=²¦~²=«­ §ª§²·=¢­£±=¬­²=¦~´£=²­= £
¤³ªª·=£¶®°£±±£¢X=®~°²§¡³ª~°ª·=µ¦£°£=«­±²=~¡²§´§²§£±=~°£=£~±·=²­=°£~¡¦=§¬=²¦£=ª­¡~ª
~°£~²¦£°£=§±=~=¢§¤¤£°£¬¡£= £²µ££¬=«­ §ª§²·=®­²£¬²§~ª=~¬¢=«­ §ª§²·=³±£K=f¬=²¦§±
¡­¬²£¶²I=§²=§±=§«®­°²~¬²=²­=°£«£« £°=²¦~²=«­±²=±­¡§£²§£±=¢­=¬­²=±³®®­°²=²¦£



³¬ª§«§²£¢=£¶®°£±±§­¬=­¤=¤°££¢­«±X= ³²=²¦£®°~¡²§¡£=­¤=«­¢£°~²§­¬=~¬¢=±£ª¤J
¡­¬²°­ª°£ª£¥~²§¬¥=¤°££¢­«=²­=²¦£= ~¡©¥°­³¬¢K=q¦§±=¤£~²³°£=³¬¢£°®§¬±=«­±²
­¤=¡³°°£¬²=«­ §ª§²·=®­ª§¡·K=m±·¡¦­J~¬~ª·±²±=¦~´£=¤­³¬¢=²¦~²=ª£´£ª±=­¤= £¶¡£±±§´£
¤°££¢­« =¡~¬ª£~¢=²­ ­°£¢­«I=§¬=§²±=«­±²=®­±§²§´£=¤­°«X=~¬¢=²­=¢§±­°¢£°±=~¬¢
~¢¢§¡²§­¬=§¬=§²±=µ­°±²=¤­°«K=p§¥«³¬¢=c°£³¢=³¬¢£°ª§¬£¢=²¦£=§«®­°²~¬¡£=­¤
±­¡§~ª¬­°«±=§¬=®ª~¡§¬¥= ~¬=§¬¬~²£=§¬²£°¬~ª= °£~©=­¬=®ª£~±³°£ =Ec°£³¢I=NVOMFK

j­ §ª§²·=§±=~ ­³²=¤°££¢­«K=^¡¡£±±§ §ª§²·=§±=~ ­³²=«££²§¬¥=¬££¢±K=q¦£±£²µ­
¤~¡²­°±=~°£=¤°£¯³£¬²ª·=«§¶£¢=~¬¢=«§±§¬²£°®°£²£¢K=f¬=¦§¥¦ª·=«­ §ª£=¢£®£¬¢£¬²
±­¡§£²§£±=±³¡¦=~±=§¬=b³°­®£I=«­ §ª§²·=¦~±=~=ª~°¥£=§¬¤ª³£¬¡£=­¬=~¡¡£±±K=e­µ£´£°I=§²
§±=®£°¤£¡²ª·=®­±±§ ª£=²­=¦~´£=¦§¥¦ª·=«­ §ª£=®£­®ª£=ª§´§¬¥I=¤­°=²¦£=«­±²=®~°²I=ª­¡~ª

~¡¡£±±§ ª£=ª§´£±K=^ª±­=²­=¦~´£=®£­®ª£=µ§²¦=ª­µ=«­ §ª§²·=±³¤¤£°§¬¥=²¦£
¢§±~¢´~¬²~¥£±=­¤=²¦£=¬££¢=²­=~¡¡£±±=¢§±²~¬²=~¡²§´§²§£±=µ§²¦=ª§«§²£¢=«£~¬±K

q¦£=«­ §ª§²·=¦­°§¸­¬±=­¤=OMOM=~¬¢= £·­¬¢=µ§ªª=°£¤ª£¡²=¯³§²£=¢§¤¤£°£¬²=ª§¤£±²·ª£±
²­=²¦­±£=£¶®£°§£¬¡£¢=§¬=²¦£=ª~²£=OM²¦=¡£¬²³°·K=^²=²¦£=«~¡°­=±¡~ª£I=²¦£=«§¥°~²§­¬
­¤=b³°­®£~¬=E~¬¢=t­°ª¢F=®­®³ª~²§­¬±= £²µ££¬=¡­³¬²°§£±=¡­¬²§¬³£±=²­
~¡¡£ª£°~²£=¤­°=£¡­¬­«§¡=~¬¢=ª§¤£±²·ª£=°£~±­¬±K=l¬=~¬=~¬¬³~ª= ~±§±= ³±§¬£±±=~¬¢
ª£§±³°£=«­ §ª§²·=§±=¬­µ=²¦£=ª~°¥£±²=£¡­¬­«§¡=±£¡²­°=§¬²¦£=µ­°ª¢K=m£­®ª£=¬­µ
¦~´£=²¦£=~ §ª§²·=²­=ª§´£=~¬¢=µ­°©=§¬=±£´£°~ª=¡­³¬²°§£±X=µ¦£²¦£°=²¦£·=~°£
®°­¤£±±§­¬~ª=µ­°©£°±=­°=ª­µ=§¬¡­«£=£¡­¬­«§¡=«§¥°~¬²±K=^ªª=­¤=²¦§±=µ§ªª
§¬¤ª³£¬¡£=²¦£=±­¡§~ª=¢£´£ª­®«£¬²=­¤=b³°­®£~¬=±­¡§£²·K=q¦£=«­ §ª§²·=§¬¢³±²°·=§±
~ª±­=~=«~¨­°=£«®ª­·£°=§¬=²¦£=b³°­®£~¬=£¡­¬­«·X§¬=®°§«~°·=«~¬³¤~¡²³°£I
±·±²£«±=±³®®ª·I=­¬=²¦£=¥°­³¬¢=­®£°~²§­¬±I=­°=®£­®ª£=µ­°©§¬¥=µ§²¦§¬
¡­««³¬§²§£±=®°­´§¢§¬¥=«­ §ª§²·=~¢´§¡£=~¬¢=±³®®­°²K=f²=§±=£±±£¬²§~ª=§¬=«££²§¬¥
¤³²³°£=«­ §ª§²·=¬££¢±=²¦~²=²¦£=­®®­°²³¬§²§£±=­¤=«­ §ª§²·=¥°­µ²¦=²~©£=~¡¡­³¬²
­¤=²¦£=ª§´§¬¥=~¬¢=µ­°©§¬¥=¡­¬¢§²§­¬±=­¤=µ­°©£°±=§¬=²¦£=§¬¢³±²°·K

t¦§ª£=²¦£=­´£°~ªª=¬³« £°±=­¤=¨­³°¬£·±=²¦~²=®£­®ª£=«~©£=~²=²¦£=°£¥§­¬~ª=~¬¢
³° ~¬=ª£´£ª=¦~´£=¬­²=§¬¡°£~±£¢=±§¥¬§¤§¡~¬²ª·=§¬=°£¡£¬²=¢£¡~¢£±I=²¦£=ª£¬¥²¦=­¤
¨­³°¬£·±=¦~±=§¬¡°£~±£¢=«~°©£¢ª·K=q¦£=´­ª³«£=­¤=¢~§ª·=«­ §ª§²·=¦~±=®ª~¡£¢


